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Masterclass Moeiteloos ondernemen door Martijn Meima
Een systemische blik op ondernemerschap
 
Als dienstverlener ben je vaak gericht op de ander en je vak. Je bent vaak minder gericht op het ondernemerschap en hoe je op jouw eigen manier een succesvol bedrijf neerzet.

Martijn Meima is specialist op het gebied van intuïtief ondernemen. Hierbij combineert hij systemische, holistische, en energetische principes op het ondernemerschap. Ondernemen wordt dan niet meer iets zakelijks, maar een verlengde van wie je bent en wat je doet.

Inhoud van de Masterclass
Tijdens deze workshop zal hij je meer vertellen over de zes succesversnellers uit zijn boek Moeiteloos Ondernemen. De aandacht zal vooral liggen op het zelf ervaren en het werken in de onderstroom. Daarbij is er aandacht voor jou als persoon en de onderstroom van je bedrijf.
Na deze workshop heb je opgeruimd in de onderstroom, ruimte gecreëerd, energie vrijgemaakt en beweging gecreëerd, waardoor jij meer overvloed, plezier, klanten en geld in je bedrijf kunt aantrekken.
 
De zes succesversnellers die aan bod zullen komen zijn:
1. Mens – waar zit jij jezelf nog in de weg?
Je ontdekt hoe je zelf een belangrijke factor bent voor het succes in je bedrijf. Je leert bovendien meer over intuïtie en hoe je dat zakelijk kunt inzetten.
2. Overgave – een grotere stroom in je bedrijf
Je maakt contact met een aantal grote stromen die al in beweging zijn en waarop je mee kunt liften met je bedrijf
3. Geld – uiting van dankbaarheid en liefde
Je onderzoekt je relatie met geld en hoe je deze kunt verbeteren
4. Klanten – aantrekken als een magneet
Je leer meer over intuïtieve marketing
5. Tijd – surfen op de tijd
Hoe krijg je meer gedaan in minder tijd?
6. Actie – over de brug lopen terwijl je hem bouwt
Je leert dat je soms gewoon de eerste stap moet zetten

Voor wie
Voor iedereen die een eigen onderneming heeft en hier eens op een systemische wijze naar wil kijken. Vooral ook voor jou als coach, omdat jouw praktijk ook een onderneming is. Het is heel zinvol om deze 6 items eens onder de loep te nemen 

Meer over Martijn
Martijn Meima heeft bedrijfskunde gestudeerd aan de Universiteit van Groningen. Na een carrière als adviseur in het MKB, startte hij in 2007 zijn eigen bedrijf. Hij combineert hierin zijn bedrijfskundige achtergrond en ervaring met zijn spirituele en intuïtieve ontwikkeling. Sinds 2008 werkt Martijn met familie- en organisatieopstellingen en past hij de principes daarvan toe in zijn coaching. Hij heeft zich verdiept in NLP, energetisch werk, energie waarnemen, Human Design, de kracht van verhalen, loslaattechnieken en andere technieken die hij inzet om ondernemers moeiteloos succesvol te laten zijn. Sinds 2016 is hij ook internationaal actief. Hij is de auteur van Moeiteloos Ondernemen dat is vertaald in het Engels, Turks en Koreaans.
 
